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OBÓZ SZACHOWY  –   Sokołowsko 2018       MIEJSCE :   Sokołowsko (Sudety  -   Góry Suche)   ul. Główna 5 (pokoje 2, 3 i 4 - osobowe z  łazienkami).     TERMIN :   4   -   14. 07. 2018     CENA :   1100 zł       WYJAZD :   4.07   –   środa     -   miejsce i godzina zostanie   podana w późniejszym terminie .     ORGANIZATORZY :   MDK Śródmieście Wrocław i Ośrodek Wypoczynkowy „Radosno”  Sokołowsko.     UCZESTNICTWO :   dzieci (od 7 lat) i młodzież będąca uczestnikami zajęć szachowych  MDK Śródmieście.   Dzieci spoza klubu po akceptacji kierowniczki  obozu.     ZAPISY :   Mailem u kie rowniczki obozu  -   Anny Domaradzkiej - Żyły na adres:  a.zyla@poczta.fm .   Konieczność wpłacenia zaliczki 300 zł na konto ośrodka Radosno.   FUNDACJA  CREATIVA, ul. Główna 5, 58 - 351 Sokołowsko.                Konto w BGŻ Nr 31 2030 0045 1110 0000 0376 7900                Tytuł wpłaty: "Darowizna  -   imię i nazwisko dziecka   -   do dnia                      15.06.2018  -     całość do 1.07.2018      KADRA :   Anna Domaradzka - Żyła, Janusz Żyła, Wiesław Janocha i Michał Dzikowski .     KOSZTY OBOZU OBEJMUJĄ :   1.   zakwaterowanie i wyżywie nie,   2.   transport autokarem na   wycieczki ,   3.   szkolenie szachowe,   4.   opiekę pedagogiczno  –   wychowawczą,   5.   opłatę rankingową do turnieju, dyplomy, nagrody i upominki,   6.   ubezpieczenie,   7.   opiekę medyczną,   8.   liczne wycieczki :   Ziemia Kłodzka   -   Twierdza  Kłodzka, Papiernia w Duszn ikach , Polanica Zdrój,   wyjazdy na basen  do Mezimeti lub do Auaparku w Wałbrzych u, Ostarz zamiennie ze Szczytną ,   warsztaty nowych  technologii,   w ycieczki piesze w górach i inne ) .   Koszt przejazdu autokarem w obie strony pokrywa organizator (Rada  Rodziców przy   MDK Śródmieście).     UWAGI :   Konieczne jest posiadanie paszportu lub dowodu osobistego.   Planowane jest zebranie przedobozowe   -   termin zostanie podany później.  
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OBÓZ SZACHOWY – Sokołowsko 2018


MIEJSCE:
Sokołowsko (Sudety - Góry Suche) ul. Główna 5 (pokoje 2, 3 i 4-osobowe z łazienkami).


TERMIN:
4 - 14. 07. 2018


CENA:
1100 zł 


WYJAZD:
4.07 – środa  - miejsce i godzina zostanie podana w późniejszym terminie.


ORGANIZATORZY:
MDK Śródmieście Wrocław i Ośrodek Wypoczynkowy „Radosno” Sokołowsko.


UCZESTNICTWO:
dzieci (od 7 lat) i młodzież będąca uczestnikami zajęć szachowych MDK Śródmieście. Dzieci spoza klubu po akceptacji kierowniczki obozu.


ZAPISY:
Mailem u kierowniczki obozu - Anny Domaradzkiej-Żyły na adres: a.zyla@poczta.fm.

Konieczność wpłacenia zaliczki 300 zł na konto ośrodka Radosno. FUNDACJA CREATIVA, ul. Główna 5, 58-351 Sokołowsko.


            Konto w BGŻ Nr 31 2030 0045 1110 0000 0376 7900


            Tytuł wpłaty: "Darowizna - imię i nazwisko dziecka - do dnia                     15.06.2018 -   całość do 1.07.2018 

KADRA:
Anna Domaradzka-Żyła, Janusz Żyła, Wiesław Janocha i Michał Dzikowski.

KOSZTY OBOZU OBEJMUJĄ:


1. zakwaterowanie i wyżywienie,


2. transport autokarem na wycieczki,


3. szkolenie szachowe,


4. opiekę pedagogiczno – wychowawczą,


5. opłatę rankingową do turnieju, dyplomy, nagrody i upominki,


6. ubezpieczenie,


7. opiekę medyczną,


8. liczne wycieczki:


Ziemia Kłodzka - Twierdza Kłodzka, Papiernia w Dusznikach, Polanica Zdrój, wyjazdy na basen do Mezimeti lub do Auaparku w Wałbrzychu, Ostarz zamiennie ze Szczytną, warsztaty nowych technologii, wycieczki piesze w górach i inne).

Koszt przejazdu autokarem w obie strony pokrywa organizator (Rada Rodziców przy MDK Śródmieście).


UWAGI:
Konieczne jest posiadanie paszportu lub dowodu osobistego.


Planowane jest zebranie przedobozowe - termin zostanie podany później.
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